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Η Υπουργός Παιδείας στον Μητροπολίτη 
Ναυπάκτου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Το απόγευμα του Σαββάτου, 7 Φεβρουαρίου 2026, ο 
Μητροπολίτης Ναυπάκτου κ. Ιερόθεος δέχθηκε επίσκεψη από 
την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. 
Σοφία Ζαχαράκη, στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως.

Η κ. Ζαχαράκη βρέθηκε στην Ναύπακτο με αφορμή την κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας της ΔΗΜΤΟ Νέας Δημοκρατίας Ναυπακτίας. Την Υπουργό 
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συνόδευαν ο Βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας κ. Θανάσης Παπαθανάσης, ο Πρόεδρος 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδος κ. Χρήστος Παΐσιος, ο Πρόεδρος 
της ΔΕΕΠ ΝΔ Αιτωλοακαρνανίας κ. Νικηφόρος Μακός και συνεργάτες της 
Υπουργού.

Η συζήτηση πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο κλίμα, καθώς ο Σεβασμιώτατος 
γνωρίζει από παλαιά την κ. Ζαχαράκη, όταν και οι δύο ήταν εκπρόσωποι Τύπου, ο 
κ. Ιερόθεος της Ιεραρχίας και η κ. Ζαχαράκη της Νέας Δημοκρατίας. Συζήτησαν 
θέματα Παιδείας, όπως για την τεχνητή νοημοσύνη. Ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε 
ότι, πέρα από την καλή χρήση, ο καλύτερος όρος είναι «τεχνητή ευφυΐα», διότι 
τόσο στην αρχαία φιλοσοφία, όσο και στην σύγχρονη ψυχολογία και την θεολογία, 
διαφέρει ο νούς (νοημοσύνη) από την λογική. Ο κίνδυνος είναι ο λεγόμενος 
«κατασκοπευτικός καπιταλισμός», κατά την Σωσάνα Ζούμποφ.

Επίσης, μετά από ερώτηση της κ. Υπουργού, αναφέρθηκαν στα βιβλία που εκδίδει ο 
Σεβασμιώτατος και τα οποία μεταφράστηκαν σε 28 γλώσσες και κυκλοφορούν σε 
όλον τον κόσμο μεταδίδοντας τον ορθόδοξο λόγο σε σχέση με τα σύγχρονα 
προβλήματα. Ακόμη, ομίλησαν για την συνεργασία της Μητροπόλεως, και 
ιδιαιτέρως του Μητροπολίτου, με τα Σχολεία. Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στις 
πρόσφατες κοπές βασιλόπιτας που παρευρέθηκε και είχε την ευκαιρία να 
συνομιλήση με τα παιδιά και ενημέρωσε την κ. Υπουργό για την άριστη συνεργασία 
του με τους τοπικούς Διευθυντές και Καθηγητές των Σχολικών ιδρυμάτων.

Τέλος, δώρισε μία εικόνα του αγίου Καλλινίκου, Μητροπολίτου Εδέσσης, 
ζωγραφισμένη σε πέτρα καθώς και δύο βιβλία για τον άγιο Καλλίνικο, το βιβλίο 
του «Πρότυπο Αγίου Αρχιερέως» και το βιβλίο της Καθηγήτριας κ. Ροδάνθης 
Ανδρουλιδάκη-Πετράκη, «Άγιος Καλλίνικος, μια διοικητική διάνοια», όπου φαίνεται 
το χάρισμα της διοικήσεως.
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